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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 87

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	FORNITURA ARREDI ALLA SCUOLA ELEMENTARE DI MASERA – ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA.


       L’anno duemiladodici, il giorno 14 giugno, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                                                   X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            4                         1                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria istanza presentata in data 25.05.2012, prot. 1478 le insegnanti e i rappresentanti dei genitori della scuola primaria di Masera portavano a conoscenza dell’Amministrazione Comunale scrivente di alcune esigenze di arredo scolastico per la scuola consistenti nella fornitura di n. 20 banchi, n. 20 sedie, n. 1 lavagna quadrettata in ardesia e n. 1 rotolo di lavagna autoadesiva nera;

Considerato che la suddetta richiesta è motivata dalla necessità di migliorare lo svolgimento delle attività didattiche con un ampliamento dell’offerta formativa che si può attuare migliorando la fruibilità dell’aula di inglese dove è collocata la lavagna interattiva, con la fornitura dei predetti arredi;

Ritenuto pertanto, alla luce delle ragioni di cui al punto precedente, giusto accogliere la predetta richiesta poiché effettivamente finalizzata al miglioramento dell’offerta didattica e formativa per gli alunni frequentanti la scuola elementare;

Di procedere, quindi, ad assumere un impegno di spesa di €. 2.500,00 sull’intervento 2010205 (cap. 3004) del bilancio 2012 necessario all’acquisto degli arredi scolastici di che trattasi, la cui fornitura avverrà mediante procedura negoziata tra ditte specializzate nel settore;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 48 del D.Lgs. n. 267/2000;

Visto il Regolamento delle opere in economia;

Visto il Bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di accogliere la richiesta formulata dalle insegnanti  e dai rappresentanti dei genitori della scuola primaria di Masera dando corso alla fornitura dell’arredo scolastico consistente in  n. 20 banchi, n. 20 sedie, n. 1 lavagna quadrettata in ardesia e n. 1 rotolo di lavagna autoadesiva nera, per le ragioni di cui in premessa; 

Di assumere quindi l’impegno della somma di €. 2.500,00 all’intervento 2010205 (cap. 3004)  del bilancio 2012 finalizzata all’acquisto del predetto arredo scolastico, dando atto che la fornitura avverrà mediante procedura negoziata tra ditte specializzate nel settore.

